

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2008.8.14
责任编辑:祝建华
美编:单凌鹤

■公告提示



宝钢股份限售股解禁

◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为11900917441股;上市流通日为8月19日。

东方集团大宗限售股延迟解禁

◎ 公司近日收到大股东东方集团实业股份有限公司的承诺函,其持有的8月14日即将解禁的64107899股延期一年后解除限售。



中青旅提示股价异动

◎ 公司股票连续三个交易日收盘价格跌幅偏离值累计超过20%。不存在应披露而未披露的重大信息。

ST博信所持炼石矿业股权被拍

◎ 公司所持有的陕西炼石矿业有限公司37.5%的股权8月12日进行了拍卖,自然人张政以5600万元的价格成交。

博弈攀钢整合 东方基金浮亏超亿元

◎本报记者 陈建军

“攀钢系”近两周以来的连续暴跌,使坚定看好其重组前景并投入重金属套利的东方基金浮亏超过亿元。

昨日,“攀钢系”下属攀钢钢钒、攀渝钛业、长城股份盘中再度出现跌停,收盘时,攀钢钢钒跌7.33%、攀渝钛业跌8.64%、长城股份跌停,

4549万受让债权偿得股份

陈荣成*ST帝贤B第一大股东

◎本报记者 彭友

*ST帝贤B 纷纷扰扰的股权拍卖终于得到了一个结果:中路股份董事长陈荣借此现身 *ST帝贤B。

*ST帝贤B 今日披露,公司收到由承德县转来的广东省深圳市中级人民法院民事裁定书,公司大股东王淑贤股权经三次拍卖流拍后,

中国光大银行深圳分行将债权(包括借款本金8082万元及相应利息、逾期利息、案件受理费、保全费)转让给了中国信达资产管理公司深圳办事处,后中国信达资产管理公司深圳办事处又将上述债权中的部分

厦门中院持异议

*ST丹化股权拍卖延迟

◎本报记者 赵一蕙

昨天上午,原定的 *ST丹化股权拍卖在开拍前突然传出拍卖被延迟的消息。经记者致电负责此事的拍卖公司相关人士,得到了“接到委托人通知要延迟”的答复,对方还称,不明确下次拍卖的具体时间。经初步了解,此次拍卖被延迟的原因,是因为厦门中院对此次股权拍卖表示了异议。

待拍的 *ST丹化 14292 万股股权系大股东丹化集团持有,占公司总股本33.90%的股权进入到司法拍卖程序。

第一落点

SST重实小股东请求改判索赔案

◎本报记者 彭友

SST重实今日披露证券虚假陈述赔偿纠纷一案进展称,原告李卫礼、曹亦静等16人已就本案向重庆市高级人民法院提出上诉,请求撤销重庆市第一中级人民法院的相关

这是“攀钢系”继8月1日、8月11日后的第三次暴跌,6.7元、10.05元、6.5元的收盘价离各自9.59元、14.14元、4.55元的换股价已越来越远。“攀钢系”的连续暴跌,让重金杀入的东方精选基金浮亏惨重。

深交所昨日披露的权证持有人信息显示,截至8月13日,东方精选基金持有攀钢钢钒所发行的钢钒GFC1至少3067.74万份。据了解,东方精选基金7月9日首次出现在钢钒GFC1公开资料中,它持有6.14亿份钢钒GFC1的份额超过5%。虽然钢钒GFC1本月以来出现了连续暴跌,但东方精选基金持有的上述权证份额一直没有低于过3067.74万份。

从钢钒GFC1走势来看,东方精选基金买入成本可能比8月13日的

GFC1至少3067.74万份。据了解,东方精选基金7月9日首次出现在钢钒GFC1公开资料中,它持有6.14亿份钢钒GFC1的份额超过5%。虽然钢钒GFC1本月以来出现了连续暴跌,但东方精选基金持有的上述权证份额一直没有低于过3067.74万份。

3.736元收盘价至少高出2.854元。7月9日,钢钒GFC1的收盘价是6.59元,而此前的价格还明显高于这个价格,因而东方精选基金当初买入3067.74万份权证的价格不会低于6.59元。这样一来,东方精选基金所持钢钒GFC1目前的浮亏至少已达875.33万元。

除了重仓钢钒GFC1外,东方精选基金还大举买入了攀钢钢钒。截至

6月30日,东方精选基金持有1506.99万股攀钢钢钒。相关的公开信息显示,东方精选基金最早是从今年一季度大举买入的。由于攀钢钢钒一季度、二季度的最低价分别是9.7元和8.38元,因而东方精选基金买入攀钢钢钒时的成本远远高出上述价格。即使按照8.38元买入价计算,1506.99万股到8月13日的浮亏已达2531.74万元。

申报期内仅回售12张

唐钢转债“护盘”成功



◎本报记者 彭友

唐钢股份终于安然度过一大难关:不用掏出大把现金为其发行的30亿元可转债买单。

近日来,由于唐钢转债的成交价维持在回售价格100.8元/张以上,投资者普遍选择了继续持有债券,而没有向唐钢股份回售,从而纾解了唐钢股份的现金压力。

唐钢股份今日披露的唐钢转债回售结果显示,唐钢转债回售申报期已于2008年8月7日深圳证券交易所收市后结束。根据中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司提供的数据,本次唐钢转债回售申报期内,唐钢转债合计回售12张。公司已根据回售申报数量将回售资

金足额划至中登公司深圳分公司指定账户,按照有关业务规则,回售资金到账日为8月14日。

唐钢股份由于连续30个交易日的收盘价格低于当期转股价的70%,即14.56元,唐钢转债的回售条款生效,成为沪深两市触发回售条件的第一例可转债。

由于市场的这一下行,唐钢股份也难以独善其身。当意识到唐钢股份的股价无力回天之后,前期做多资金便夺路而出。巧合的是,这一时间,唐钢转债则遭遇资金的刻意拉抬,价格一直维持在100.8元以上。

此前,唐钢股份还表示,拟向下修正唐钢转债的转股价格,但这须经出席会议的股东所持表决权

的三分之二以上通过方可实施。而且,股东大会进行表决时,持有唐钢股份可转债的股东应当回避,这个条款令唐钢转债能否真正实施向下修正转股价充满悬念。从随后的进展来看,唐钢股份也没有祭出这一“险招”。

市场人士认为,即使回售条款触发,持有者大规模回售唐钢转债的可能性并不大,毕竟目前唐钢转债所有成交价均高于回售价值,这意味着回售将出现亏损。在此情况下,继续持有唐钢转债无疑是投资者明智的选择。

对此,唐钢股份无疑也是松了一口气。公司宣布,根据相关规定,未回售的唐钢转债将继续在深圳证券交易所交易。

与网通合并 新关联交易大增

中国联通将斥资千亿扩G网

◎本报记者 赵一蕙 张韬

中国联通昨日发布公告,因网通和联通的合并,公司必须重新签订了一系列关联交易协议,其中移动业务(GSM网络)资本开支可能在2009年及2010年达到1000亿元,伴随着而来的是合并后的关联交易规模自然也陡增。

由于实施了联通与网通合并,网通红筹公司成为中国联通间接控股的联通红筹公司的全资子公司,因此网通红筹公司及其子公司与联通集团之间的交易将构成中国联通的关联交易。由此,中国联通昨日公告签订了新的关联交易协议。

此次关联交易分为两步进行,中国联通将与联通集团和联通运营公司、网通运营公司分别签订新的

《综合服务协议》和《综合服务转让协议》,从而将《综合服务协议》项下的权利义务转让予联通运营公司和网通运营公司。而昨日的一系列新持续性关联交易涉及了2008年至2010年间的互联互通安排、提供电信专用卡、国际出入口局服务、电信增值服务等10个方面。

由于合并完成后预期公司将获得经营3G业务,造成了中国联通的移动业务资本开支剧升,预计可能于2009年及2010年达到1000亿元。伴随着而来的是,联通集团及其附属公司将于未来两年向中国联通下属的运营子公司提供的采购设备及相关服务、工程设计及技术服务等方面的服务范围及数量将大幅增加。

中国联通表示,预期2008年至2010年,联通运营公司和网通运营公司就设备采购服务应付的服务费总额上限为7500万元、3.5亿元及5.5亿元。而《2006年关联交易公告》确定的联通运营公司应付的年度上限分别为7500万元及9500万元。

中国联通还披露,合并交易完成后,网通将成为联通的全资子公司,网通集团的财务报表将与联通集团的财务报表合并,同时联通红筹公司名称变更为“中国联通网络通信香港股份有限公司”。

中铁建重组改制免缴三税

◎本报记者 李雁争

记者昨日从国家税务总局了解到,中铁建重组过程中发生的经济行为,可免缴营业税、印花税和契税。国家税务总局在“关于中国铁建建筑总公司股份制改革过程中有关税收问题的通知”中作出以上表态的。

为提升企业国际竞争力,经国务院批准,中铁建已于今年上半年成功实现整体重组,发起设立了中国铁建股份有限公司(下称“股份公司”)并在境内上市。在重组改制过程中,中铁建及其下属企业国有资产收购了相关企业职工股和外部股权,中铁建将以公司名义签订的相关合同及持有的下属企业产权投入股份公司,将原中铁建系统的一些土地和房产投入股份公司,对不能纳入股份公司的部分房产和土地剥离到中铁建独家成立的锦鲤资产管理中心。

ST绵高资产注入因地震推迟

◎本报记者 徐锐

ST绵高今日公告称,受汶川地震的影响,公司控股股东四川恒康无法在原承诺股改方案实施之日起18个月内即2008年8月15日之前完成阳坝铜业的资产注入工作。

公司强调,公司相关人员将继续督促四川恒康抓紧时间推进股改承诺的全面实施和完全完成,力争在最快的时间完成阳坝铜业资产注入工作,并确保四川恒康完成其实际业绩承诺。

据ST绵高透露,公司原定于5月中旬组织中介机构完成对拟剥离的资产和负债以及对拟置入的阳坝铜业资产进行审计、评估和盈利预测的审核,但因受地震影响,相关审计、评估和盈利预测审核工作被迫推迟,审议相关方案的董事会也延期至6月中旬,为此,四川恒康履行股改承诺、实施资产注入工作延误了1个多月。

保荐机构德邦证券核查确认,此次由于汶川地震的影响,因此四川恒康主观上和重组方案的实质上并未违背对ST绵高的股改承诺。

许下业绩承诺 ST中福上半年盈利暂达标

◎本报记者 初一

2008年首家恢复上市的公司ST中福今天公布半年报,上半年实现净利润3078万元,与业绩承诺相对照,达到了时间过半、盈利过半的目标。

通过债务重组和资产重组,ST中福主业已变更为造林营林、人造板制造和房产租赁。该公司上半年实现营业收入12928万元,实现净利润3078万元,基本每股收益0.053元。实际上,上述财务数据和指标与去年同期已没有可比性。ST中福今年上半年利润主要来源于销售林产品、木制品及房产租赁,而去年同期主要来源于非经常性收益,仅债务重组收益就高达3.8亿元。ST中福这份半年报已经审计并被出具了标准审计意见。

ST中福前身为*ST昌源,于今年4月14日恢复上市,复牌首日曾创下暴涨11倍的惊人纪录。令投资者关注的是,由于新的大股东许下业绩承诺,公司后三年的净利润已板上钉钉。其大股东山田林业开发(福建)有限公司承诺,保证重组后的昌源公司2009年和2010年的净利润在2008年盈利预测利润5443万元的基础上,每年净利润增长率不低于10%,即2009年实现净利润不低于5987万元,2010年不低于6586万元。若实现的净利润低于目标,山田公司将用现金补足。

深圳两老牌房企中期业绩双双下降

◎本报记者 雷中校

深圳本地老牌房地产企业深长城、S*ST物业8月14日发布2008年上半年度业绩报告显示,当期业绩同比双双下降。

根据披露,深长城上半年净利润亏损3170.04万元,同比减少122.76%;实现的营业利润为亏损3789.45万元,同比减少121.69%;利润总额为亏损4166.49万元,同比下降123.92%;基本每股收益为-0.1324元,同比减少122.76%,净资产收益率为-1.83%,同比下降9.43个百分点。

S*ST物业公告称,公司上半年净利润亏损312.08万元,同期下降79.83%;实现的营业利润为亏损2003.52万元,同比增加25.30%;利润总额为亏损89.09万元,同期下降94.17%;基本每股收益为-0.0058元,同比减少79.83%,净资产收益率为-0.56%,同期增加2.11%。

航天信息否认参与S*ST实达股改重组

◎本报记者 徐锐

近日有媒体报道,S*ST实达实际控制人景百孚拟将S*ST实达壳资源转让给航天信息。对于该传闻,航天信息今日发布公告给予了澄清。

航天信息表示,公司目前没有参与S*ST实达股改重组或以战略投资者身份进入S*ST实达的计划,也不

地产控股有限公司拟注入中关村的房地产类资产盈利前景看淡,由此在重新考量注入房地产类资产对上市公司可行性。

近期以来,市场非常关注鹏泰投资和实际控制人黄光裕控制的上市国美电器门店的上市问题,以及香港上市的国美控股(0493.HK)回归国内A股问题。中关村今日披露,这一直是鹏润投资集团近年来努力解决的重要问题。

中关村重组现处停滞状态

◎本报记者 彭友

8月12日开市起临时停牌的中关村今日发布澄清公告称,大股东鹏泰投资在重新考量注入房地产类资产对上市公司的可行性,重组进程现处于停滞状态。

中关村第一大股东北京鹏润投资有限公司表示,由于今年宏观调控力度超出预期,紧缩货币政策对国内地产业务冲击巨大,北京鹏润